
Le maschere 
 
E’  carnevale: cinque bambini hanno indossato i loro costumi. 
.  
 

 
               Rosa                   Andrea                   Luca                      Lucia                    Claudio 
                   
 
 
 

 
Lucia 

 

 
Claudio 

 
Rosa 

 
Luca 

 
Andrea 

 
 
ha il costume da pirata 

 
 
 

    

 
 
ha il costume da giapponesina 

 
 
 

    

 
 
ha il costume da indiano 

 
 
 

    

 
 
ha il costume da spagnola 

 
 
 

    

 
 
ha il costume da cowboy 

 
 
 

    

 
 

Completa la tabella mettendo delle crocette negli incroci giusti e poi rispondi    
            

• Si chiama Claudio e ha_________________________________________ 
 

• Ha il costume da pirata e si chiama______________________________ 
 

• Si chiama Rosa e ha___________________________________________ 
 

• Ha il costume da spagnola e si chiama_____________________________ 
 

• Si chiama Luca e  ha___________________________________________ 
 

 


